



MINISTÉRIO DA
CULTURA



ERRATA N° 02/2023/FUNCULT

RETIFICA O EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N°01/2023 AUDIOVISUAL

A Fundação Municipal de Cultura e Turismo de Mazagão, no uso de suas atribuições, informa as seguintes modificações no Edital de Chamamento Público N°01/2023 AUDIOVISUAL:

Considerando erro de calculo para menos no numero de vagas no Inciso I do Edital N°01/2023;

Considerando erro de calculo no valor de somatoria total dos projetos no inciso I do Edital N°01/2023;

Considerando a necessidade de oportunizar maior número de propostas a serem contempladas, solicitamos que seja feita a correção no Edital N°01/2023 AUDIOVISUAL, conforme o que segue:

RESOLVE:

Artigo 1º - corrigir e alterar o valor por projeto e aumentar para mais 06 (seis) o numero de vagas no edital chamamento público N° 01/2023 AUDIOVISUAL da **LEI COMPLEMENTAR 195/2022** (Lei Paulo Gustavo), no município de Mazagão-AP. Seguem as alterações:

EDITAL N° 01/2023 AUDIOVISUAL

Onde lê-se:

CATEGORIAS	Vagas Ac	Cotas Pessoas Negras	Total De Vagas	Valor Por Projeto	Valor Total Da Categoria
Inciso I: Apoio a produção de obra audiovisual (mini-documentário, videoclipe e videoaulas).	09	3	12	R\$ 4.932,20	R\$ 89.543,05

Leia-se:

CATEGORIAS	Vagas Ac	Cotas Pessoas Negras	Total De Vagas	Valor Por Projeto	Valor Total Da Categoria
Inciso I: Apoio a produção de obra audiovisual (mini-documentário, videoclipe e videoaulas).	14	4	18	R\$ 4.974,61	R\$ 89.543,05

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura e publicação.

Artigo 3º - Dê-se ciência, registre-se, publique-se e cumpra-se.

Mazagão-AP, 27 de outubro de 2023.

VERA MARIA NUNES DA SILVA
Diretora Presidente da Fundação Municipal
de Cultura e Turismo de Mazagão
Decreto no 017/2021/GAB/PMMZ.